SUIVEZ « LA FLANDRE A VELO » SUR 

LE CIRCUIT « SCHREVE »
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CARTE : WESTTOER
LE CIRCUIT « SCHREVE »
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CARTE : WESTTOER
Ce circuit transfrontalier vous permet de découvrir une région exceptionnelle de part et d’autre de la frontière Franco-Belge.

Cette zone faisait autrefois partie de la Flandre. Elle fut répartit sur deux nations différentes après la Bataille de la Peene Becque en 1677.

De Reningelst, porte d’accès au Heuvelland (pays des buttes) à Watou (village artistique). Du panorama des champs de Houblon aux magnifiques points de vue du Mont Boeschepe. Vous serez conquis par l’extraordinaire beauté et diversité des paysages !

Rejoignez « La Flandre à Vélo » sur la route du circuit « Schreve » !

UN PETIT ZOOM SUR L’ITINERAIRE !
Cette boucle transfrontalière de 46km, prend son départ à l’église de Reningelst. Vous traverserez les communes de Westouter, Berthen, Boeschepe et Watou. 

Le parcours vous fera découvrir la différence de panorama entre le « Heuvelland » (pays de buttes) et le « Houtland » (pays boisé). 
Voici quelques précisions sur divers lieux que vous rencontrerez en chemin.

  Le Moulin « Ondankmolen » est unique ! Il fut déménagé en 1884 de la Motte au Bois (prés de Hazebrouck) à Boeschèpe. Venez découvrir son histoire dans son petit « Musée du Moulin ».
  Le randonneur avide de légendes pittoresques appréciera l’histoire de la Chapelle « Sainte Marie, Consolation des Angoissés » situé prés de Boeschèpe. Aujourd’hui encore c’est un lieu de pèlerinage très fréquenté !
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  Watou est réputé comme Village Artistique. On y organise chaque année un « été artistique » qui préconise une rencontre entre l’art el la poésie. Un artiste différent est invité à chaque fois et celui-ci offre toujours une œuvre d’art en souvenir à la commune. A ne pas manquer ! Watou est également un village de brasseurs ! Avis aux amateurs !
       PHOTO : WESTTOER
  Prés de Poperinge, vous trouverez sur votre chemin quelques champs de houblon. Cette culture occupe le même sol pendant plus de 10 ans. Seules les plantes femelles produisent les cônes de houblon, récoltés dés le début de septembre. Les jets de houblon figurent au menu des restaurants locaux comme spécialité gastronomique. A déguster !
  Les amoureux de la nature se délecteront des somptueux points de vue des Monts Boeschèpe et Kokereel et seront séduit par Westouter, village fleuri, régal pour les yeux en été.

  Enfin, les plus sportifs d’entre-vous pourront opter pour le parcours annexe qui les conduiront à l’ascension du Mont des Cats. Attention, le trajet accidenté n’est pas de tout repos !
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Pour en savoir plus sur l’itinéraire, veuillez contacter « La Flandre à Vélo »

4, Route de Bray-Dunes 59470 Bambecque ; par Tél.03.28.27.68.18

par Mail : jderoi@netinfo.fr ou sur Internet : www.fiets-velo.com
